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             QR kóde webu farnosti 

Týden za jednotu křesťanů: papežské nešpory a památka nicej-
ského koncilu 
25. ledna, na slavnost Obrácení svatého Pavla, v 17.30 hod. v bazilice 
svatého Pavla za hradbami bude papež František předsedat nešpo-
rám. Římská diecéze pořádá „putovní vigilii“ v luteránských a pravo-
slavných kostelech a ve farnosti svatého Kamila de Lellis. „Věříte 
tomu?“ (Jan 11, 26) je téma, které bude provázet celý týden. 
Od prvního ekumenického koncilu v dějinách, Nicejského koncilu v 
dnešním Turecku, uplynulo již 1700 let – bylo to v roce 325 n. l. U 
příležitosti tohoto výročí nabývá Týden modliteb za jednotu křesťanů, 
který se bude slavit od 18. do 25. ledna, zvláštního významu. V po-
slední jmenovaný den, na slavnost Obrácení svatého Pavla, v 17.30 
hodin v bazilice svatého Pavla za hradbami papež František zakončí 
Týden slavením nešpor. 
Putovní vigilie. Ve čtvrtek 23. ledna v 18 hodin uspořádá římská 
diecéze putovní vigilii – v návaznosti na Jubileum, které nás vyzývá, 
abychom se stali „poutníky naděje“ -, do níž se zapojí tři různá místa 
bohoslužeb: luteránský kostel, pravoslavný kostel Sant'Andrea a far-

nost San Camillo De Lellis. Nejedná se tedy o pouhou modlitební vi-
gilii, ale o krátkou pouť ve třech etapách se třemi biblickými medita-
cemi, které za evangelíky nabídne farářka Mirella Manocchio, za pra-
voslavné páter Simeon Katzinas a za katolickou církev biskup Paolo 
Ricciardi, diecézní delegát pro ekumenismus a dialog. V každém kos-
tele budou rozdány lampy a odrazky symbolizující světlo a naději. 
Téma: „Věříte tomu?“ (Jan 11,26) 
„Tato nabídka darů představuje také okružní cestu, sdílení a rozma-
nitost ve stejné víře,“ zdůrazňuje monsignor Marco Gnavi, vedoucí 
Úřadu pro ekumenismus a mezináboženský dialog římské 

diecéze. Věříte tomu? (Jan 11,26) je téma, které bude provázet celý tý-
den. Modlitby a zamyšlení připravili bratři a sestry z klášterní komunity 
Bose v severní Itálii; s redakcí spolupracovala mezinárodní skupina 
jmenovaná Dikasteriem pro podporu jednoty křesťanů a Ekumenickou 
radou církví. Téma je inspirováno dialogem mezi Ježíšem a Martou bě-
hem Ježíšovy návštěvy v domě Marty a Marie v Betánii po smrti jejich 
bratra Lazara, jak o něm vypráví evangelista Jan. 
Připomínka výročí Nicejského koncilu 
Mons. Gnavi poznamenává: „Téma zvolené pro tento rok je převzato z 
dialogu mezi Ježíšem a Martou, kteří čelili výzvě Lazarovy smrti a víře 
ve vzkříšení v Krista. Je to ústřední téma, protože dnes nejen církve, ale 
i národy musí čelit mnoha projevům skutečné smrti, která znamená 
také rozdělení, až po konflikty a masakry nevinných. I v osobním životě 
každého člověka,“ pokračuje kněz, “jsou mnozí osamoceni a nejistota 
současnosti vyvolává požadavek odpovědí. Dialog mezi Ježíšem a Mar-
tou ukazuje, že v každém muži a ženě je skrytý nebo explicitní požada-
vek víry. Tato slova nám také pomáhají připomenout si výročí Nicej-
ského koncilu, který nám dal vyznání víry, jež nás všechny spojuje ve 
křtu“. 
 
Týden za jednotu křesťanů 
V rámci týdne modliteb za jednotu křesťanů, který se koná od 18. do 
25. ledna, tento čtvrtek 23. ledna, v 18 hodin bude ekumenická boho-
služba slova, kterou letos budeme mít v našem kostele společně s far-
níky evangelického sboru Jarov. Jste všichni zváni. 
 
Neděle Božího slova 
Třetí neděle v liturgickém mezidobí se v církvi slaví jako neděle Božího 
slova. Česká biskupská konference pořádá sbírku ve prospěch biblic-
kého apoštolátu právě tuto neděli, aktuálně 26. ledna 2025. 
 
V sobotu 1. února, nebude mše svatá! 
 
Aplikace Donátor 2025 
Se začátkem nového roku se opět spouští aplikace Donátor. Jedná se o 
možnost přispět na platy kněží.  
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